
 

 

Zagreb, 24. listopada 2018. 

Poštovane/i, 

 

s iznimnim zadovoljstvom pozivamo Vas na eTwinning godišnju konferenciju koja će se održati 

16. studenoga 2018. godine u hotelu Dubrovnik u Zagrebu. Ovogodišnjom konferencijom na 

temu Budućnost eTwinninga i kulturno nasljeđe u digitalno doba obilježit ćemo Europsku 

godinu kulturne baštine.  

Nakon pozdravnog govora ravnateljice Agencije, mr.sc. Antonije Gladović, uvodno, Ivana 

Puljiz i Ana Pavlić iz Odjela za opće obrazovanje predstavit će eTwinning i njegov doprinos u 

odgojno-obrazovnim ustanovama, za početnike i napredne korisnike. 

Na panelu pod nazivom Kako smo se razvili u eTwinning školu u prvom dijelu programa 

konferencije, Suzana Hitrec, eTwinning ambasadorica, razgovarat će s ravnateljicama 

odgojno-obrazovnih ustanova s oznakom eTwinning škole. Lidija Vukelić iz Dječjeg vrtića 

Matija Gubec, Sonja Pribolšan iz Osnovne škole Ludina i Đurđica Cvitković iz Srednje škole 

Hrvatski kralj Zvonimir predstavit će mogućnosti razvoja ustanove integriranjem eTwinninga u 

kurikulum škole i vidljivost na međunarodnoj razini. 

Davor Japunčić, učenički ambasador iz Trgovačke i komercijalne škole Davor Milas iz Osijeka, 

u pratnji nastavnice Renate Petrović i Helena Jilek Kubalek iz I. tehničke škole Tesla osvrnut 

će se na važnost očuvanja kulturne baštine, ali i interkulturalnost, kao sredstvo i cilj uvažavanja 

različitosti i posebnosti svake pojedine kulturne zajednice unutar eTwinning zajednice. 

Nakon svečane dodjela nagrada COMET najboljim eTwinning projektima u školskoj godini 

2017./2018. u kojoj će eTwinnerima u 5 kategorija biti dodijeljene nagrade za najbolje projekte, 

uslijedit će razgovor s dobitnicima nagrade koji će moderirati Tomislav Pavlović, eTwinning 

ambasador. 

Program konferencije nalazi se u privitku. Za sva dodatna pitanja stojimo Vam na raspolaganju 

putem adrese elektroničke pošte etwinning@mobilnost.hr.  

Prijavni obrazac za odgojno-obrazovne ustanove koje nose oznaku eTwinning škole dostupan 

je ovdje, a za sve ostale odgojno-obrazovne ustanove je ovdje.  

Proces registracije otvoren je do 11. studenoga 2018. godine. Konferencija će okupiti oko 

200 sudionika. Za predstavnike eTwinning škola u registracijskome obrascu predviđeno je 

najmanje dvoje, a najviše troje predstavnika. Za predstavnike ostalih odgojno-obrazovnih 

ustanova u registraciji je predviđeno najmanje jedno, a najviše dva mjesta po ustanovi. 

S poštovanjem, 

Nacionalna služba za podršku eTwinningu Hrvatska 

Odjel za opće obrazovanje 
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